



## Посланцы грузинского искусства в Уфе

ской филармонии Леван Цивцивадзе, обладающий красивым и сильным голосом (баритон). Он с успехом исполнил несколько итальянских популярных песен, куплеты Инкубуса из оперы Палиашвили «Латавра» и каватину Фигаро из оперы Россини «Севильский цирюльник». Хочется отметить, что Леван в свое время закончил сельскохозяйственный институт, и лишь впоследствии любовь к искусству привела его в Тбилисскую консерваторию.

В заключение концерта Мэри Накашидзе и Леван Цивцивадзе выступили совместно. С очень большим успехом они исполнили грузинскую народную песню «Тебе одной» и дуэт Джильды и Риголетто из третьего акта оперы Верди «Риголетто». Произведение же композитора Лагидзе «Песня о Тбилиси» артистам пришлось исполнить дважды.

Партию роля с большим художественным вкусом и мастерством исполняла концертмейстер Тбилисской государственной филармонии Русудан Элава. Вел концерт Александр Герасимов.

Мэри Накашидзе выступает на оперной сцене уже 25 лет.

— Мои любимые партии, — сказала она после концерта, — это Виолетта из оперы «Травиата» и Джильда из «Риголетто».

Артистка уже второй раз в Уфе. Ей по душе деловой ритм жизни города, очень понравился новый уютный зал Башгосфилармонии.

В заключение беседы грузинские артисты просили передать привет читателям «Ленинца». Мэри Накашидзе пожелала им успехов в труде и учебе, а также в овладении теми духовными ценностями, которые созданы человечеством.

ГРУЗИЯ издавна славится своими артистами — певцами, народными танцевальными коллективами, балетом. Поэтому приезд в Уфу группы грузинских артистов во главе с солисткой ордена Ленина Тбилисского государственного академического театра оперы и балета имени Захaria Палиашвили, народной артистки Грузинской ССР Мэри Назарьевны Накашидзе, заинтересовал уфимских любителей музыки.

13 ноября в концертном зале Башгосфилармонии состоялся концерт гостей, в программе которого были арии из опер, романсы, народные грузинские, армянские и итальян-

ские песни. Концерт прошел с большим успехом. С высоким мастерством и глубиной чувств Мэри Накашидзе исполнила несколько грузинских и армянских народных песен, «Ромео и Джульетта», сцену и легенду («Ария с колокольчиками») из оперы Делиба «Лакме», арию Джильды из оперы Верди «Риголетто» и ряд других произведений. Присутствующие долго не хотели отпускать артистку, и Мэри Накашидзе исполнила на «бис» «Куклу» Делиба и итальянскую народную песню «Букек цветов из Ниццы».

Тепло был встречен любителями музыки и молодой солист Грузин-